



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Афганистана - 23 /May/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (понедельник) на встрече с президентом Афганистана Мухаммед Ашраф Гани подчеркнул множество общностей культурного, экономического и исторического характера между иранским и афганским народом, а также общие границы между двумя странами, и заявил: «Исламская Республика Иран всегда серьезно воспринимала интересы и безопасность Афганистана, и сегодня это так. Развитие и прогресс во всех отраслях этой страны Иран считает своим развитием и прогрессом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил отвагу, сообразительность и бесстрашие афганского народа, и далее добавил: «Афганистан наделен двумя великими дарами, - природными богатствами и человеческими ресурсами, и при надлежащем использовании этого потенциала он может достичь хорошего развития».

Верховный Лидер революции указал на гостеприимство иранского народа, оказанное афганскому народу во время и после войны, и подчеркнул: «Исламская Республика Иран во все времена проявляла к афганскому народу уважение и гостеприимство, относилась к нему по-братски, она не жалела и впредь не пожалеет для Афганистана технической, инженерной и инфраструктурной поддержки в деле эксплуатации природных месторождений».

Лидер Исламской революции подчеркнул необходимость скорейшего решения вопроса пограничных между двумя странами рек, и добавил: «Подобные проблемы не должны стать причиной недовольств и неприязни в отношениях двух таких стран, как Иран и Афганистан, которые имеют общие границы, культуру и потребности».

На этой встрече принимал участие президент Ирана доктор Хасан Рухани, и президент Афганистана Ашраф Гани, выразив удовлетворение прошедшими в Тегеране переговорами, особенно, соглашением о транзитных контактах с Индией через Чарбахар, сказал: «Мы всегда высоко ценим гостеприимство иранского народа и позитивное отношение Вашей Светлости к Афганистану. Мы надеемся, благодаря тегеранским переговорам, будет создана почва для еще большего, чем прежде, расширения отношений двух стран».

Президент Афганистана Ашраф Гани далее добавил: «В течение будущих недель состоится заседание экспертов, посвященное проблемам совместного использования пограничных рек, и мы надеемся, что этот вопрос найдет свое приемлемое решение».